



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела об истязании ребенка в Хабаровском крае



Следственными органами СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО расследуется уголовное дело в отношении 28-летнего жителя города Хабаровска по обвинению в совершении истязания своей малолетней дочери и неисполнении обязанностей по ее воспитанию (ст.117 УК РФ, ст.156 УК РФ). Обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По данным следствия, мужчина неоднократно применял физическое насилие к своей несовершеннолетней дочери 2019 года рождения.

Председатель Следственного комитета России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО Долгалеву Е.Г. доложить о ходе расследования уголовного дела и уже установленных обстоятельствах.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1784016>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
